

香港交易及結算所有限公司和香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或依賴本公告全部或任何部分內容而產生的任何損失承擔任何責任。

Global Uin Intelligence Holdings Limited

環球友飲智能控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：8496)

有關

截至二零二三年六月三十日止年度報告之 補充公告

茲提及環球友飲智能控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，統稱為「本集團」)截至2023年6月30日止年度的年度報告(「2023年年報」)。除非本文中另有定義，本公告的詞彙與2023年年報中定義的涵義相同。

如2023年年報中所披露，截至2023年6月30日止年度，本公司對本集團的廠房和設備以及使用權資產錄得減值虧損(「減值」)分別為1,248,392新加坡元和1,814,884新加坡元。本補充公告旨在提供有關減值的補充資料，以供本公司股東及投資者參考和考慮。

除於2023年年報附註3中標題為「廠房及設備及使用權資產減值」的段落和附註15中標題為「(i)使用權資產一廠房及設備以及使用權資產之減值評估」的段落中披露的資料外，本公司希望進一步闡述減值的細節如下。

補充原因和導致減值情況的細節

在本公司於2022年12月進行的強制性無條件現金要約後，本公司董事會(「董事會」)的董事(「董事」)與本公司的管理層已對本集團的業務進行全面的審查，並決定通過以下方式調整本集團的業務策略：(i)探索智慧飲料自動售貨機帶來的潛在商機；(ii)在中國拓展現有烘焙相關業務；及(iii)由於在新加坡部分的烘焙坊租金高昂，故縮減在當地的業務規模，為上述(i)和(ii)項計劃保留資金。因此，本公司的管理層決定結束在新加坡出現持續虧損的烘焙坊，以至在新加坡的烘焙坊數量從截至2022年6月30日的22家減

至截至2023年6月30日的16家，並進一步減少至截至2023年年報的簽署日（即2024年1月25日）的7家。因此，該減值記錄為反映於2023年6月30日之後在新加坡被結束的烘焙坊。

儘管在新加坡出現虧損的烘焙坊停業，本公司一直在積極尋求新的業務合作夥伴，旨在建立業務合作並發展本集團在中國市場的業務。根據GEM上市規則的規定，本公司將適時向股東及潛在投資者通報具體的業務更新，並進一步發佈公告。

資產減值評估進一步詳情

本公司已委聘獨立估值師泓亮諮詢及評估有限公司（「獨立估值師」）為集團審查減值評估。獨立估值師是一家於皇家特許測量師學會註冊並在香港測量師學會註冊的估值師，提供產業測量的專業顧問服務。

獨立估值師已考慮到會影響資產減值額的所有重要因素，並採用了（包括但不限於）下列假設：

- (i) 集團經營的所屬地區之當前金融、經濟、稅務、市場及政治狀況不會出現重大變動；
- (ii) 通脹率及利率將較估值日（即2023年6月30日）的現行比率相比並無重大變動；
- (iii) 本集團一直擁有富有能力的管理層、核心人員及技術人員為持續營運提供支持；及
- (iv) 本公司管理層提供有關本集團的資訊為真實及準確。

上述補充資料不影響2023年年報包含的其他資料。除上文所已披露者外，2023年年報包含的所有其他資料維持不變。

代表董事會
環球友飲智能控股有限公司
主席兼執行董事
張陽

中國北京，2024年2月23日

於本公告日期，執行董事為張陽先生、石旻玥女士及成學銘先生；及獨立非執行董事為趙士偉先生、黃華先生及關匡建先生。

本公告乃遵照GEM上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料。各董事就本公告共同及個別承擔全部責任。董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重大方面均屬準確及完整，並無誤導或欺詐成份；且本公告並無遺漏任何其他事項，致使當中任何陳述或本公告產生誤導。

本公告將由刊登日期起於聯交所網站 www.hkexnews.hk 「最新公司公告」一頁最少保存七日及將於本公司網站 <https://youyinzhinengkeji.com/tzzgx> 刊載。